
В Артеме возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью

19 августа в больнице города Артема от полученных телесных повреждений скончался 26-летний парень.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 111 ч. 4 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что повреждения получены в ходе конфликта между потерпевшим и неизвестными лицами около дома на ул. Кирова в г. Артеме. В ходе первоначальных следственных действий и оперативных мероприятий подозреваемый установлен и задержан.

В настоящее время суд, удовлетворив ходатайство следователя Следственного комитета, избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Следствие ведёт следственный отдел по г. Артёму следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю.

Старший помощник руководителя следственного управления

СКП РФ по Приморскому краю

юрист 1 класса А.В. Римская

26 Августа 2009

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/666122>